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Ministrstvo za javno upravo  

Minister g. Boris Koprivnikar 

Tržaška c. 21 

1000 Ljubljana 

 

 

Ljubljana, 4.1.2017 

 

 

Zadeva:  Predlog novele ZEKom-1 C- drugi krog medresorskega   

                     usklajevanja 

 

 

Spoštovani g. minister Koprivnikar, 
  
 
Člani Sekcije operaterjev elektronskih komunikacij pri Gospodarski zbornici Slovenije (v 
nadaljevanju: SOEK) se ponovno obračamo na vas, saj smo na skupnem sestanku v mesecu 
oktobru 2016 razumeli,  da ste kot minister odgovoren za informacijsko družbo v Sloveniji 
zelo zainteresirani za gospodarski razvoj in digitalizacijo Republike Slovenije. Na 
omenjenem sestanku smo se dogovorili za konstruktivno, transparentno javno obravnavo 
sektorske zakonodaje (novele ZEKom-1C). Na naše presenečenje je bil bistveno spremenjen 
predlog ZEKom-1C dne 19.12.2016 posredovan v drugi krog medresorskega usklajevanja 
brez ustrezne predhodne javne obravnave. Rok za posredovanje pripomb, izključno v okviru 
ministrstev je 5.1.2017, to je dejansko 11 delovnih dni in še to med prostimi prazničnimi 
dnevi.  
 
23.12.2016, po posredovanju gradiva v drugi krog medresorskega usklajevanja, je bila v  
Uradnem listu RS st. 83/16 objavljena novela Zakona o praznikih in dela prostih dnevih, ki 
je uzakonila dela prost 2. januar in tako rok za podajo pripomb v medresorskem 
usklajevanju skrajšala za še en delovni dan. 
 
V postopku podajanja pripomb v medresorskem usklajevanju smo operaterji elektronskih 
komunikacij izključeni, čeprav se prav na naše poslovanje nanaša dobršen del obsežnih 
sprememb za naše poslovanje ključnega zakona. Navedeni način usklajevanja relevantne, 
izredno pomembne zakonodaje za razvoj informacijske družbe in celotnega gospodarskega 
razvoja Slovenije ocenjujemo kot neobičajen, če ne celo škodljiv. V rokih, kot ste jih 
postavili, se ne morejo kakovostno odzvati niti relevantna ministrstva, ki so neposredno 
povezana z izvajanjem zakona kot so Ministrstvo za okolje in prostor, Služba vlade za razvoj 
in kohezijsko politiko ter Ministrstvo za obrambo.  
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Kljub temu, da operaterji v tej fazi nismo več pozvani k podajanju pripomb menimo, da je 
nujno opozoriti na določene elemente zakona, ki bi jih bilo potrebno pred oblikovanjem 
končnega besedila v duhu izvajanja strategije digitalizacije in s tem hitrega napredka 
Republike Slovenije ustrezno spremeniti oziroma dopolniti.  
 
V kolikor želi ministrstvo v Sloveniji ustvariti ugodno okolje za razvoj informacijske družbe 
ter pogoje za premike v smeri hitrega napredka, je potrebno preseči upoštevanje parcialnih 
interesov, ki negativno vplivajo na ambiciozno zastavljene cilje Digitalne agende in 
Digitalizacije 4.0. Kot primer naj navedemo zavrnitev predloga neodplačnih služnosti s 
strani občin za gradnjo širokopasovnih omrežij. Člani SOEK opozarjamo ministrstvo, da 
morajo biti plačila služnosti na občinskih zemljiščih urejene po za vseh enakih, 
transparentnih, vnaprej objavljenih pravilih. Drug primer nalaganja nesorazmernih 
obveznosti je naložitev funkcionalnosti povratnega klica, kljub temu da imamo operaterji 
sisteme množičnega alarmiranja že vzpostavljene. Ob tem ugotavljamo, da gre v samem 
osnutku zakona za neroden oziroma nefunkcionalen prenos evropskih smernic in direktiv, 
kot na je to v primeru določb povezanih s skupno uporabo, skupne gradnje, določanje belih 
lis in izražanje tržnega interesa.  
 
Poleg navedenega se zdijo problematične tudi zakonske določbe, ki se nanašajo na 
dodeljevanja frekvenčnega spektra za storitve elektronskih komunikacij, še posebno 
časovna omejitev veljavnosti odločb o dodelitvi frekvenc. Evropska komisija namreč navaja, 
da je zaradi predvidljivosti in tehnoloških sprememb nujno treba čas veljavnosti podaljšati 
na 25 let, kar navaja tudi nov regulatorni okvir. ZEKom-1C pa našega predloga za odpravo 
omejitve oziroma podaljšanje roka veljavnosti relevantnih frekvenc še vedno ohranja ta rok 
v trajanju 15 let. Tako kratek rok ne omogoča ustreznega povratka investicije v gradnjo 
širokopasovnih mobilnih omrežij in je kot tak v nasprotju s spodbujanjem investicij v 
širokopasovna omrežja.  
  
Operaterji menimo, da bi morali v duhu strategije digitalizacije s strokovno javnostjo, ki jo 
v našem primeru predstavlja GZS, vzpostaviti ustrezen dialog, s katerim bi odpravili 
administrativne ovire in omogočili hiter napredek panoge, ki je podlaga za večkrat 
omenjeno četrto industrijsko revolucijo. 
  
Zato vas nujno naprošamo za posredovanje in podporo pri naši prošnji za vključitev 
relevantne strokovne javnosti v pripravo končne verzije ZEKom-1C ter podaljšanje roka do 
31.1.2017. Poleg tega apeliramo na vas, gospod minister, da posredujete pri Direktoratu za 
informacijsko družbo za vzpostavitev konstruktivnega dialoga z GZS, kjer so zbrani 
strokovnjaki, ki zakon izvajajo v praksi in tako najlažje pripomorejo h kakovostni zakonodaji, 
ki služi doseganju strateških ciljev Slovenije in s tem javnemu interesu, ter ne postavlja 
operaterjev elektronskih komunikacij v slabši gospodarski položaj, kot ga uživajo operaterji 
v drugih državah EU. 
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Za nadaljnje sodelovanje se priporočamo ter ostajamo na voljo za vsa pojasnila.  

 

S spoštovanjem, 

 
 

 

Dušan Zupančič 
Direktor Združenja za informatiko in telekomunikacije pri GZS 
 
 

 

 

Špela Dekleva 

Predsednica Sekcije operaterjev elektronskih komunikacij SOEK pri ZIT_GZS 

 

 

 

Vročiti naslovniku na elektronski naslov gp.mju(at)gov.si 

 


